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săptămâna 26 septembrie - 2 octombrie 2010

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Dobocan Crina în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

DONAŢII PENTRU PICTURA BISERICII
Suma necesară pentru pictura bisericii, doar a tavanului după modelul prezentat, 

este în valoare de 6.000 Euro. Toţi cei care pot să doneze sunt rugaţi să o facă în 
continuare. Pentru cei care au cunoştinţe şi pot să doneze sau sponsorizeze le punem 
la dispoziţie următorul cont bancar:

Parohia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, Sfântul Gheorghe
RO74 RNCB 0032 0464 8242 0001

BCR ORADEA

RUGĂCIUNE

Preaiubite Doamne, ca răspuns la chemarea Ta de a “înainta 
în larg”, să ne avântăm din apele mici în profunzimile iubirii 
Tale nemărginite.

Ajută-ne să desfacem legăturile care ne țin în apele mici ale 
unei existențe fără sens.

Așa cum bărcile discipolilor au fost umplute din belșug 
cu pește atunci când au ascultat porunca Ta, ne rugăm și noi, 
umple viețile noastre din belșug cu puterea, pacea și bucuria 
Ta, atunci când renunțăm la a ține picioarele pe fundul apei și 
ne aruncăm cu credință în brațele Tale iubitoare. Amin.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

„Dacă sunteţi toată ziua binedispus, puteţi observa cum creşte 
puterea în voi. Când ne certăm cu cineva, suntem nervoşi, nu mai 
putem mânca, nu ne putem odihni, împrăştiem agitaţie în jurul 

nostru şi, dacă se repetă des, ne îmbolnăvim” (unchiul Mihai)



Înaintaţi în larg...

Un pasager de pe unul dintre vechile vase fl uviale de pe Mississippi 
i-a spus căpitanului într-o zi: „Căpitane, bănuiesc că cunoşti fi ecare loc 
din râu în care apa este prea mică pentru navigat”. „Nu, nu cunosc”, i-a 
răspuns căpitanul. „Ar fi  o pierdere de timp”. „Cum? O pierdere de timp? 
Dacă nu cunoşti unde sunt aceste locuri, cum poţi să conduci vasul?” 
„Da, o pierdere de timp”, a repetat căpitanul. „De ce ar trebui să navighez 
ciocnindu-mă de bancurile de nisip? Ştiu unde sunt apele adânci”. 

În lecţia evanghelică de astăzi Isus îi spune lui Petru: „Înaintaţi în 
larg şi lăsaţi în jos mrejele voastre, ca să pescuiţi.” Discipolii au pescuit 
toată noaptea fără a prinde nimic. Motivul eşecului lor a fost acela că erau 
prea aproape de mal. Petru l-a ascultat pe Isus şi rezultatul a fost acela că 
au prins mai mult peşte ca niciodată. 

„Înaintaţi în larg.” Aceste cuvinte sunt simbolice pentru felul în care 
trăim noi. Prea mulţi dintre noi plutim la suprafaţa vieţii, ne agăţăm de 
mal. Dacă dorim cu adevărat să trăim, trebuie să ne avântăm în larg, şi 
punându-ne credinţa în Domnul Isus, să aruncăm plasele noastre. 

„Înaintaţi în larg.” Aceste cuvinte exprimă atât de bine ceea ce este 
în mintea şi inima lui Isus. El i-a invitat întotdeauna pe oameni în ape 
adânci, înţelegând că nu merită să mergi pe lângă bancurile de nisip. 

„Înaintaţi în larg.” Adevărul nu se afl ă întotdeauna la suprafaţă. 
Suprafaţa este ceea ce se afl ă deasupra, ceea ce vedem prima dată. 
Pentru a ajunge să cunoaştem cu adevărat persoanele şi lucrurile trebuie 
să pătrundem dincolo de suprafaţă. Adevărul este în profunzime. De 
aceea primele impresii despre oameni sunt adesea atât de greşite, atât 
de superfi ciale. Atunci când pătrundem într-un nivel mai adânc al 
caracterului unei persoane ajungem să cunoaştem adevărul despre ea. 

„Înaintaţi în larg.” Împărăţia lui Dumnezeu este iubire şi bucurie 
şi pace. Însă Împărăţia lui Dumnezeu nu poate fi  atinsă dacă trăim la 
suprafaţă. Dumnezeu se afl ă în profunzime. Paul Tillich L-a numit 
„profunzimea inepuizabilă şi adâncul tuturor fi inţelor”. Pentru a ajunge 
la El trebuie să trecem dincolo de suprafaţă. Trebuie să pătrundem 
realităţile profunde din noi înşine, ale lumii noastre, şi ale lui Dumnezeu. 
Trebuie să ne punem întrebări profunde: Care este sensul vieţii mele? De 
unde vin eu? Încotro mă îndrept? Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro
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